



飞机上也能上网冲浪了

11月15日,在提供机上无线网络服务的国航飞机上,工作人员向乘客介绍如何使用机上无线网络。

当日,国航CA1405航班完成了国内机上无线网络网络航班的首航。自当天起至12月31日,国航首架搭载了机上无线网络网络的波音737-800客机将在北京-成都航线试运营,执行航班为北京-成都CA1405/1407,成都-北京CA1406/1408。届时,机上旅客可以通过笔记本电脑、平板电脑等终端设备感受空中无线网络带来的飞行乐趣。

新华社发(王泽民 摄)

官方称损害法院形象 “坐警车擦鞋”者被解聘

据广州日报消息 14日下午,针对网友上传的“给俺擦鞋”照,福建省浦城县人民法院回应称,鉴于这名驾驶员的不良行为,法院已经依法解除与之签订的劳动合同。

10日晚,网友发微博爆料,一辆车牌为“闽HA042警”的白色警车停在浙江省衢州市路边,一只脚从警车伸出来,一位擦鞋妇女坐在车门口,正在低头擦鞋。很多网友谴责这位警察像“大老爷”。

福建省浦城县人民法院查明,11月7日,经批准,该院闽HA042警车送一名干警病重的家属到火车站上火车,前往上海的医院治疗。在随同干警将病人送进候车室,闽HA042警车在站外等候时,一名擦鞋师傅过来,要为坐在驾驶座里的驾驶员擦皮鞋。驾驶员担心送站人员很快返回要离开车站而未应允。擦鞋师傅就说:“你坐在车上,不用下来,我坐车门口帮你擦。”驾驶员听后,把脚伸出车外,让擦鞋师傅擦鞋。

法院介绍,鉴于这名驾驶员的不文明行为损害人民法院形象,造成了不良社会影响,该院已对其严肃批评教育,并依法解除劳动合同。

国家拟强制企业缴纳五险

综合新华网、中国网消息 11月15日,人力资源社会保障部公布了《社会保险费申报缴纳管理规定(草案)》,征求社会各界的意见和建议。

人社部此次根据《中华人民共和国社会保险法》和《社会保险费征缴暂行条例》的规定,对原劳动和社会保障部1999年发布的《社

会保险费申报缴纳管理暂行办法》进行了修改,形成了目前的《社会保险费申报缴纳管理规定(草案)》。

草案在管理环节上,在原办法规定的社会保险费申报和社会保险经办机构征收社会保险费的基础上,增加了社会保险费基数核定环节;在征收险种上,将原办法规定的

养老、医疗和失业三项保险,扩大为全部五项社会保险;在参保主体上,不仅包括了原办法规定的用人单位及其职工,还根据制度发展,将以个人身份参加职工基本养老保险、职工基本医疗保险制度以及城乡居民养老、医疗保险制度的个人纳入本规定。草案还规定了对用人单位未按时足额缴费采取的强制措施。

质检总局公布入境不合格化妆品食品

依云矿泉水上黑榜

据北京晚报消息 国家质检总局昨日公布入境不合格化妆品、食品信息,共有422种产品上黑榜。法国依云矿泉水因亚硝酸盐超标上黑榜。

这些化妆品、食品都是入境口岸检验检疫机构实施检验检疫时发现的,都已依法做退货、销毁或改作他用处理,未在国内市场销售。

上黑榜的产品中,北京盛世唯嘉商贸有限公司从法国进口的依云、富维克天然矿泉水、亚硝酸盐超标。北京同仁堂健康药业股份有限公司从马来西亚有限公司进口的一批燕窝,检出亚硝酸盐。天津智傲物流有限公司在进口的农心牌辛辣方便面中,检出大肠菌群超标。

漯河双汇进出口贸易有限责任公司从丹麦进口的27吨多冻半猪头,检出沙门氏菌。上海昌琦绿忠国际贸易有限公司从法国进口

的家乐福牌尖三角必奶酪和法国之光牌列福士奶酪,大肠菌群超标。生产金龙鱼食用油的益海嘉里(青岛)贸易有限公司从埃塞俄比亚进口的380吨芝麻,发生霉变。中轻日用百货进出口公司从印度尼西亚进口的48吨可可粉,菌落总数和霉菌超标。

广州安婕好生物科技有限公司从意大利艾婕美专业美容化妆品集团购买的RVB活力修颜面膜,菌落总数超标。汉的盟贸易(上海)有限公司从德国进口的碧丽娜丽致美白平衡保湿液,细菌总数超标。

美国奇士美飞丝公司从美国进口的天然蔓越莓无氟儿童牙膏,PH值超标。杭州宾博贸易有限公司从意大利进口的婴儿健康洗手液,甲醛超标。据了解,若洗手液中的甲醛过量,消费者长期接触,会对身体产生伤害。甲醛的主要危害表现为对皮肤黏膜的刺激作用、致敏作用等。

云南私庄矿难遇难者增至35名

四责任人被刑拘

新华网昆明11月15日电 记者从云南省师宗县私庄煤矿“11·10”煤与瓦斯突出事故抢险救援指挥部新闻中心了解到,15日,曲靖市公安局决定对涉嫌重大责任事故罪的私庄煤矿法人代表梁永辉、矿长张四兴、安全副矿长戚谷明、技术副矿长孙石奎等4人依法采取刑事拘留措施。

15日零时10分左右,搜救人员在私庄煤矿井下找到了第35名遇难矿工的遗体,目前仍有8人下落不明,搜救工作仍在紧张进行。

11月15日,曲靖市公安局决定对涉嫌重大责任事故罪的私庄煤矿法人代表梁永辉、矿长张四兴、安全副矿长戚谷明、技术副矿长孙石奎等4人依法采取刑事拘留措施,目前案件正在侦办中。

北京女人工呼吸救醒乞丐

据北京晨报消息 乞丐躺地不起,一位过路的少女发现后,双膝跪地,对他实施心肺复苏和人工呼吸抢救,直至他苏醒。14日上午,北京市通州区贵友大厦前上演温情一幕。

乞丐晕倒时尚女相救

14日中午,在贵友大厦门口趴活的司机周先生回忆,上午10点多,贵友大厦门口,一名穿着军大衣的乞丐走着走着,突然倒在了旗杆下。

“手还摸着胸口,走路摇摇晃晃。”周先生说,乞丐可能是饿晕的,倒地之后就没了起来。当时,旁边也站着其他几名司机,大家迟疑了一下,“不知道是真是假,没有立即上前。”这时,两名过路的女子也注意到了乞丐,一边说怎么没人帮忙,一边走上前,其中一人俯身开始实施心肺复苏和人工呼吸进行抢救。

两次俯身做人工呼吸

女子抢救的时候,十余路人走近围观,正巧路过此地的王先生用手机拍了一段43秒的视频。记者在视频中看到,贵友大厦门口,一名年轻男子又开两脚,右手搭在胸前,躺在地

上没有动弹。

施救的是一名约20岁的女子。画面中,她双膝跪地,先是对男子进行一番察看,随后叠起双手,一次次地在他的胸部按压。停顿一下后,女子俯身侧脸,贴近他的脸部听呼吸,再继续心肺复苏的按压动作。过了几秒钟,按压停止,女子用手扶正男子的脸,口对口地吹气。接着,她重复了一遍胸部按压和人工呼吸的动作。

抢救过程中,这名女子的脸庞还透着一层红晕,看得出很着急。有路人提醒“打120”,女子的同伴称,手机停机了,打不出去。

“醒醒,没事吧?”最后一番按压后,女子关切地问道。终于,男子的脸朝她转了过来,右手也开始活动了。

据周先生介绍,因手机不能用,两名女子没有拨打急救电话。乞丐醒来后,女子见其没事,随即离开。不久,乞丐也离开此处。

记者回访时,多名目击者称,两名女子是提着袋子从贵友大厦走出来的,救醒乞丐后,两人去向不明,也没留下电话。

对于救人行为,附近知道此事的人不停夸赞。“难得看一回,勇猛!”王先生说。

翻修天桥破损,乱扔烟头闹的?

据中国青年报消息 今年3月,深圳盐田区花160万元完成了对当地6座天桥的翻修,但短短几个月之后,就有5座天桥出现不同程度的质量问题。

对于质量问题,深圳市交通运输委员会表示原因有四:一是封闭天桥施工交通疏解压力大,市民投诉强烈,多个天桥被迫提前开放了行人通行,影响工程质量;二是工程施工过程中天气寒冷,影响PU胶硬化;三是盐田区地理条件特殊,降雨相对频繁,由于天桥没有顶棚,长期暴晒及雨淋,PU胶膨胀系数与钢板膨胀系数不一样,PU胶容易松动;四是交付使用后,部分市民乱扔烟头、推自行车不走自行车坡道等行为,造成桥面PU胶被烫坏、踏步防滑条受损,也在一定程度上对天桥桥面造成了破坏。这样的说法遭到了网民的质疑。

村民为五保老人办丧事

民房垮塌致10死12伤

新华网长沙11月15日电 湖南省新邵县11月14日晚发生一起房屋垮塌致人伤亡事件,已经确认有10人死亡。

14日19时40分许,新邵县潭府乡跃进村发生一起房屋垮塌致人伤亡事件。新邵县官方提供数据称,现场8人死亡,至15日7时,2名重伤者经抢救无效死亡,另有12人受伤,目前均无生命危险。

据了解,跃进村的村民们当晚在办理五保老人李国庆的丧事时,房屋突然垮塌,现场22名村民被掩埋。接到报告后,新邵县委县政府迅速组织救援。至15日零时,废墟全部清理完毕,伤者全部送往医院治疗。

此次房屋垮塌事件原因还在进一步调查中,8名遇难者和两名医治无效死亡者身份已经查明,善后事宜正在处置。

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,请没有结清电费的客户尽快到就近的供电营业厅或“缴费窗”、收取电子商务电费代收网点交付电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请洽 95598